

当粗心遇到好心

垃圾箱内捡到44张百元大钞

星报讯(胡建坤 韩猛虎 记者 任 杰) 3月4日早上,亳州市谯城区沙 土镇清洁工人陈广忠,在自己的垃圾 管辖责任区内清理垃圾时,在垃圾桶 内发现一个破旧的鞋盒子,散落着一 张张百元人民币。他将鞋盒子里的 钱翻出来,数了多遍,最终确认共有 4400元人民币。

这么多百元现钞是谁的? 陈广忠 怀疑是大意的村民将鞋盒连同垃圾 一块倒出来了,赶紧到周边的农户打 听,一户一户地核实谁家往垃圾箱里 倒垃圾时有鞋盒子。功夫不负有心 人,最终,陈广忠寻找到失主陈茂文。

据了解,陈茂文是谯城区沙土镇 名退休教师,前不久老伴去世,家 人在整理房间时把装有现金的鞋盒 子当成垃圾扔了。陈老师看到失而 复得的钱,当场抽出几张给陈广忠以 示感谢,被陈广忠婉言谢绝,"我要是 在乎钱,就不来找你了,花别人的钱, 我这心里不舒服。

洗衣机里找回7000元现金

星报讯(刘德智 记者 曹开发) 近日,宁国市港口派出所接到群众报 警称:自己家中的7000元钱不见了, 可能被偷了。

民警立即赶到现场,发现报警人 张某满嘴酒气,讲起话来语无伦次。

民警经过现场勘察,并未发现当 事人家中有被盗痕迹,果断排除了案

最终,经过民警仔细寻找,终于 在张某自家洗衣机里将7000元人民 币找到。

事后,张某打电话给民警表示感 谢,称当时可能因为喝醉了,随手将 钱放在洗衣机里,后来发现钱不见 了,就稀里糊涂地报了警。



日前,歙县纪检监察干部春训在该县人武部训练基地举行。本次培训为期三天 半,期间不仅安排了军训及业务课,还集中观看作风教育和国防教育专题片,并组建 了歙州清风志愿服务队,通过全面系统的培训,着力打造一支忠诚、干净、担当的纪 检监察干部队伍。 吴丽霞 记者 陈明 文/图

亳州"深夜撞人致2死5伤案"开审

被告人当晚喝了近1斤白酒



星报讯(朱晓非 记者 曾梅) 饮用 近1斤白酒后,亳州男子支某某驾驶越 野车开进闹市区,连撞多名路人后逃逸, 造成2死5伤的惨剧(本报曾报道)。此 案一度引发多方关注。昨日,市场星报、 安徽财经网记者获悉,时隔数月,此案在 亳州中院开庭审理,以何罪名定罪成控 辩双方辩论焦点。

起诉书显示,2014年8月2日深夜 22时许,支某某驾驶黑色越野车沿亳州 市区新华路向南行驶时,接连撞倒骑电 动车的4位市民。随后,支某某继续向 南逃逸,途中又连续撞倒多名路人,甚至 在车前挡风玻璃处趴着一位受害人、车 下拖挂着一辆电动车的情况下,支某某 也未停车,而是继续逃逸,造成2人死

庭审中,支某某称,案发当日,他上 午饮酒后,晚上又参加聚会,喝了9两左 右的白酒,随后独自驾车离开饭店。在 撞倒前几名路人时,因为醉酒,他并没意 识到严重性,直到看到前挡风玻璃上趴 着一个人,他才开始有些害怕,但因为担 心被查,他选择继续逃逸。

被告人的辩护律师认为,被告人在 犯罪期间没有主观故意,而是对自己驾 车的技术过于自信酿成事故,应该以交 通肇事逃逸罪进行判决。而公诉人表 示,在案发过程中,肇事车辆共在4个地 点与行人或是护栏等物体发生过碰撞, 被告人均未停车,而是继续行驶,最终造 成2死5伤的严重后果,属间接故意,应 判处以危险方法危害公共安全罪。

鉴于案情重大,法庭未当庭宣判。

六安成功处置一起持枪劫持人质案件

16名人质成功解救,嫌疑人曾有案底

星报讯(记者 李世宏) 3月11日, 六安市成功处置一起持枪劫持人质案 件。事件发生后,省市两级领导一线指 挥,经过8个多小时政策攻心,反复谈 判,迫使犯罪嫌疑人屠某于18时30分向 警方缴械,16名人质均被成功解救,当场 缴获仿六四手枪4支、土制手雷2枚、子

3月11日9时50分左右,六安交警 三大队三十铺中队民警在对一辆车号为 皖NHA0××小型面包车例行检查时,驾 驶员不仅拒绝检查,反而加大油门冲卡, 并持手枪威胁开枪。民警张飞立即向市 局110指挥中心报告,要求增派警力。

接到情况报告后,六安市公安局立 即出警前往支援处置。该驾驶员(犯罪 嫌疑人)突然掉头冲撞民警张飞驾驶的 警车,并向警车连开数枪,其中四枪打中 警车,并伤及一名过路群众。在民警追

击至纺织厂大桥时,收到市局110指挥 中心指令调度的市防巡支队三辆警车, 迎头成功将犯罪嫌疑人车辆逼停。此 时,犯罪嫌疑人跳下车,持枪挟持一名过 路群众,与赶赴现场的民警对峙。随后, 犯罪嫌疑人放弃过路挟持的人质,逃至 纺织厂大桥南侧一网吧内,并劫持了网 吧内16名人员。

案件发生后,公安部、省委省政府、 六安市委市政府高度重视,迅速启动应 急机制, 立即成立案件外置小组, 调集武 警、特警、刑侦等警力对中心现场附近进 行围控,开展案件侦破。市委主要领导 一线指挥,直至事件成功处置。

目前,犯罪嫌疑人已被警方控制,案 件正在进一步侦办中。经初查,犯罪嫌 疑人屠某,男,1981年11月12日生,霍 邱县冯井镇人,2008年曾因持枪抢劫受 到公安机关处理。

山体裸露,学生就在旁边玩耍

旌德县梓阳学校仓促开学引发家长担忧

星报讯(张鹏钢 记者 曹开发) 近 日,市场星报、安徽财经网记者接到读者 反映称, 旌德县新建的梓阳学校主体教 学楼竣工,但运动场、道路、绿化等附属 设施尚未完成就投入使用,教学楼旁被 开挖的山体裸露,随时有滑坡危险。记 者随即对此进行了采访。

记者来到梓阳学校大门口时,一条 主干道路正在施工。

学生家长李女士告诉记者,3月5日 开学当天,学校门口出现了一次大的拥 堵。前几天下雨,整条道路满是泥泞。 "路没有修好,这地方土是松的,一下雨 就往下滑。"

随后,记者走进学校观察,发现学校 的运动场还没有完工,而绿化工程也没

紧邻几栋教学楼和运动场地都是被 开挖的山体,山体根部只是简单地用水 泥加固,高达5米山体满是黄土裸露,没 有植被覆盖。

不远处,就有不少学生在没有完工 的运动场地玩耍,山体旁也没有采取任 何區离措施。

主体道路、附属设施尚未建好,又存 在山体滑坡的安全隐患,梓阳学校为何 仓促投入使用?带着疑问,记者来到旌 德具教育体育局。

该局局长杨明智告诉记者,虽然学 校的道路、绿化、运动场等附属设施还没 有验收,但学校的主体教学楼已通过验 收,"附属这块不影响教学,这学期进行 搬迁也是教学需要,迫不得已。山体加 固工程本来就含在学校的整体设计之 内,只是因为工程进度拖了下来。接下 来,学校将会对山体加固工程进行单独

梓阳学校是否真的通过了竣工验 收?记者又赶到旌德县住建委。

住建委建筑业管理局副局长汗佳俊 告诉记者,去年11月18日,住建委召集 梓阳学校的五大建设主体进行竣工验 收,未发现重大问题,原则上通过竣工验 收,但也提出了一些整改意见。

"目前,梓阳学校的《竣工验收备案 表》还在办理,尚未下发到学校。作为一 所公办学校,这么仓促使用,可能会有较 大的安全隐患。"汗佳俊说。

拍卖公告

一、拍卖时间:2015年3月27日上午9:30时。 二、拍卖地点:安徽省人民法院涉诉资产交易中心网

(http://bd.ansszc.cn)。 三、拍卖标的: 合肥市汇林阁商佳楼28幢503室、一里 洋房25幢205室、港汇广场1幢29层2906室、港汇广场B 区A幢17层B-1703室,计4个标的,上述标的优先整体拍 卖。参考价合计 343.27万元,竟买保证金合计34万元。

四,看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至

有限公司; 井尸银行: 杭州银行合肥包河文行; 贩号: 3401040160000055294) 汇入相应竞买保证金, 并携带相关材料到合肥市滨湖新区南京路2588 号安徽合肥公共资源交易中心633 室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《合肥市汇林阁商住楼28幢503室、一里洋房25幢205室、港汇广场1幢29层2906室、港汇广场8区 A幢17层 B-1703 室共四处房产司法拍卖》)。

六、联系电话:0551-62686311 13365515729 安徽盛佳拍卖有限责任公司 2015.3.12

中国AA级拍卖企业

拍卖公告

■ 015年3月27日9

F街居委会的房屋(产权证 1689号)及附属物,整体护

7)。 今肥市芜湖路347号B座9楼